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Rada Středočeského kraje projednala a doporučila Zastupitelstvu ke schválení návrh
Programu 2025 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského
Fondu podpory včasné přípravy projektů. Tento program je určen k podpoře obcí,
příspěvkových organizací zřizovaných obcemi, dobrovolných svazků obcí a společenství obcí
na území Středočeského kraje s cílem dodat finanční prostředky na studie a projektové
dokumentace. Program disponuje alokací 11 milionů korun, ale vedení kraje uvažuje o jeho
dalším výrazném navýšení. O jeho schválení budou hlasovat zastupitelé na příštím
zasedání.

Dotace bude poskytována na včasnou přípravu projektů v oblastech ochrany životního prostředí, kde
podpoří budování a rekonstrukci vodních nádrží, obnovu drobných vodních toků, protipovodňová
opatření, budování zdrojů pitné vody a zlepšení vodovodní a kanalizační infrastruktury. Další oblastí
je rozvoj vzdělávacích kapacit prostřednictvím navyšování kapacit mateřských a základních škol.
Program také podpoří revitalizaci měst a obcí, včetně výstavby a rekonstrukce tělocvičen a
venkovních hřišť, modernizace veřejného prostranství, oprav obecních budov, zlepšení energetické
efektivity veřejných budov a výstavby obecního bydlení. Čtvrtou oblastí je rozvoj cyklistické
infrastruktury, a to budování páteřních cyklotras a infrastruktury pro parkování jízdních kol. "
Včasná příprava projektů je klíčová pro úspěšné čerpání financí z evropských a národních
zdrojů. Chceme obcím i dalším subjektům v kraji pomoci s přípravou kvalitních projektů,
které přispějí k rozvoji regionu. Tento program zajistí, že budou mít k dispozici potřebné
prostředky na studie a projektovou dokumentaci, a zvýší tak jejich šanci na zisk dotací,"
uvedl náměstek hejtmanky pro oblast regionálního rozvoje, územního plánování, dotací a sportu Jan
Skopeček.

Po schválení Zastupitelstvem Středočeského kraje bude Program zveřejněn na úřední desce kraje a
způsobem umožňujícím dálkový přístup. Lhůta pro podání žádostí je stanovena od 1. července do 28.
listopadu 2025.
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